



Broj: 07-40- 1477 -18 /24
Cazin 27.02. 2024. godine

KANTONALNA UPRAVA CZ-e
B I H A Ć

Predmet: Izvještaj o događanjima na području Grada Cazin za **26.02./27.02.'24. god.**, dostavlja se: U proteklih **24 sata** na području Grada Cazin smo prikupili i obradili informacije o slijedećim pojavama i događajima:

Izvještaj policijske stanice Cazin		Intervencija: 5
Broj slučajeva	Opis	
Krivična djela		
Javni red i mir	2	Zabilježena su dva remećenja javnog reda i mira
Saobr.nezgoda	3	Tri saobraćajne nezgode sa materijalnom štetom, dva lica zadobile LTP

Izvještaj Profesionalne vatrogasne jedinice Cazin		1
Opis	18:30-20:00 sati Vilenjača, požar niskog rastinja	

Pregleda:					
75	Povreda		Korištenje saniteta	5	

Vodosnabdijevanje	Stanje redovno.
Elektrosnabdijevanje	Podružnica "Elektrodistribucija" Bihać PJD Cazin, obavještava kupce da je dana 27.02.2024.god snabdijevanje el.energijom UREDNO.
Komunalne usluge	Odvožnja komunalnog otpada odvija se po redu odvožnje.

Stanje na cestama 27.02.2024.godine u 06:30 sati

Na putevima u Bosni i Hercegovini saobraća se po suhom i mjestimično vlažnom kolovozu. Na pojedinim dionicama u kotlinama i uz riječne tokove ima slabije magle koja, za sada, ne utiče bitnije na saobraćanje. Na brojnim dionicama učestali su odroni, tako da savjetujemo oprezniju vožnju. Izdvajamo puteve: **Bihać-Srbljani-Bosanska Krupa, Crna Rijeka-Jajce-Donji Vakuf, Bugojno-Kupres, Mostar-Čitluk, Čapljina-Studenci-Gorica, Kladanj-Vlasenica, Simin Han-Banj Brdo, Turbe-Karanovac, Višegrad-Vardište i Sarajevo-Foča, kao i prevoje Rostovo (Novi Travnik-Bugojno) i Makljen (Prozor-Gornji Vakuf/Uskoplje).** Zbog radova **na mostu na ulazu u Sanski Most iz pravca Ključa, kod Vodenog parka**, saobraćaj je obustavljen i preusmjeren na obilazni pravac.

U toku su i radovi **na ulazu u Neum (Stolac-Neum)** zbog čega je saobraćaj obustavljen i preusmjeren na postojeću obilaznicu (Dubrovačka ulica).

Na graničnim prelazima zadržavanja za putnička vozila su kratkotrajna.

Vodostaj Mutnice	Mjerna stanica nije u upotrebi		
Autobusni saobraćaj	Prevoznici imaju dozvolu vršenja prevoza.		
Temperatura: u 07:00	7 °C	Pritisak: 1010 mb	86 %

NAPOMENA:

Dana 23.02.2024.god Petak, u noćnim satima prema prijavama građana usljed djelovanja jakog vjetra došlo je do oštećenja krovova kuća na četiri porodične kuće, dva plastenika, stub rasvjete i zgrada MZ u Mutniku.

Dostavljeno:

1. Kantonalna uprava CZ-e ,
2. Gradska Web stranica,
3. RTV-a Cazin,
4. Evidencija
5. Arhiva

Bajramović Bešir